



首届(2021)新晚报冰城口碑榜·装饰装修榜启动 装饰企业哪家好 请你来评说

本报讯(李学东 记者 叶勇)由《新晚报》发起的首届(2021)冰城口碑榜系列评选活动启动以来,在市民中引起强烈反响。目前“物业榜”的推选如火如荼,近百家物业公司通过自荐和推荐参与其中,只为赢得百姓的口碑。

“金杯银杯,不如老百姓的口碑”,在积极组织新晚报冰城口碑榜·物业榜过程中,组委会根据市民提议,经过认真准备和市场调研,确定“新晚报冰城口碑榜”二期为“装饰装修榜”,由《新晚报》与哈尔滨市装饰协会联合承办,以“构建和谐幸福家庭,促进装饰行业健康发展”为宗旨,为优良家装企业提供展示平台,为市民选择装饰装修企业提供借鉴和帮助。

目前,哈市有各类装饰装修相关企业3000余家,其中既有几层楼办公、拥有自己施工队的实力大公司,也有私下几个人凑在一起就接活的“散兵游勇”;既有经营十几年、口碑良好的知名企业,当然也偶有“今天开张,明天就没打算开门”的混水摸

鱼者。

哈尔滨市装饰协会会长张祥龙介绍,近年来,随着人们生活水平的不断提高,改变居住环境已经成为不少家庭的刚需,因此,装饰装修行业备受人们关注。经过时间和市场的洗礼,目前,我市装饰装修行业虽然也存在良莠不齐的情况,但已经有了达成共识的行业标准和市场约束,对行业发展起到积极作用。同时,也需要社会各方面及行业内部对不良企业说“不”,让百姓舒心装修、满意装修。

装饰装修是居民喜迁新居的头等大事。这不仅仅关系到一间房、一项设计、一块地板、一片瓷砖……更体现了一个家、一个社会最基础单元的幸福感和安全感。如何让居民在装饰装修过程中,找到可信度高的装修企业和设计师呢?“装饰装修榜”的推出,无疑是行业内的一次检阅。通过老百姓的推选,让装饰装修企业亮出优质服务的招牌,让优秀设计师秀出自己的作品,让好装饰装修企业、好设计师名扬冰城,提升品牌形象、与百姓拉近距离。



免费监理、材料把关、设计咨询、替您讲价、处理投诉 揭乱象 家装专家推出免费服务

本报讯(李学东 记者 叶勇)喜迁新居,家装是一道躲不过的“坎”。从水电瓦木油、到软包装饰,无论当初房主设想的如何精细,到了最后,总会有多多少少的遗憾。更有甚者,一不小心掉进装修陷阱,走了一些弯路,花了不少冤枉钱。为此,《新晚报》与哈尔滨市装饰协会联手,在“装饰装修口碑榜”活动期间,推出系列公益服务活动,揭露行业乱象,对家装行业进行规范,家装专家免费为业主提供服务。



家装专家来把关。

三年前,市民曹先生家进行装修,经过挑选,最终选择了位于群力的一家装饰公司。“这家公司从设计区到样板间、材料展示区,四层楼显得格外具有实力和规模。”曹先生说,没想到施工开始后,工期基本就是压点最后期限完成,在水电结账时,还超出了近4000元,这与开始时设计师的口头承诺根本不符。更没想到的是过了几天,设计师居然辞职了,虽然新换了设计师,却从没见过面……更气的是,房子装修完不到一年,装饰公司就换了牌匾。曹先生一打听,原来那家装饰公司的房子是租的,公司已经黄了,原本说好的“终身质保”也成了泡影。

相信,与曹先生同样经历的市民并不鲜见。哈尔滨市装饰协会会长张祥龙表示,从1993年,市装饰协会成立以来,一直致力于行业自律与服务规范。但由于行业门槛较低,普通市民对其了解不多,

在利益的诱惑下,往往容易出现装修陷阱。随着时间的推移,这种“坑”也从之前的设计师陪买提成等,发展到如今的公司跑路、以次充好、隐形消费等,让人防不胜防,纠纷、投诉时有发生。到目前,已有7家企业因此被列入行业黑名单。

为了更好地服务市民,规范行业良性发展,《新晚报》与市装饰协会在“装饰装修口碑榜”活动期间,由行业专家组成材料委、设计委、家装委、监理委和投诉委,共同揭露行业乱象的同时,将推出5项公益服务活动,为市民提供装饰装修方面的指导和帮助。

本次活动,新晚报记者将全程跟踪报道,公益活动将持续全年。市民可在工作时间内,拨打服务热线,工作人员将根据电话内容,进行分类,由相关专家及时回复,必要时由专家和记者到现场进行处理、服务。

重磅奖项等你来

本届冰城口碑榜·装饰装修榜活动是装饰装修企业提升自身形象和树立行业典范的大好时机,通过参评和获奖展示,将扩大品牌影响力、提高知晓美誉度、提升业主满意度。

冰城口碑榜·装饰装修榜·社会责任奖

该奖项评选内容包括:党建引领、文明创城、公益活动、践行社会责任等。

冰城口碑榜·装饰装修榜·优质品牌奖

该奖项评选标准包括:拥有良好知名度和百姓口碑,近几年来,行业协会、消协、媒体等没有曝光,居民投诉量较少,居民反映的问题能够及时有效解决的企业品牌。

冰城口碑榜·装饰装修榜·智慧创新奖

该奖项评选标准包括:智慧家装、远程控制,把新技术引入家装设计,让技术融入生活、改变生活。

冰城口碑榜·装饰装修榜·最美家装奖

该奖项评选标准包括:空间设计合理,时尚前沿,有独到之处,符合大众审美。提供单元设计图纸和说明,由专家进行评定,分组打分。

冰城口碑榜·装饰装修榜·明星设计师奖

该奖项评选标准包括:参加者依托有资质的装饰企业报名。以20平方米卧室或客厅为例,提供单元设计图纸和说明,由专家进行评定,分组打分。

通过线上百姓投票(在新晚报微信公众号设立投票专区,投票采用积分制)+线下专家和大众评委评分(人大代表、政协委员、行业专家、高校专家、媒体评审和行业协会等)综合进行评定。其中线上投票得分权重占40%、专家评委评分权重占40%、企业规模等客观条件权重占10%、过往获奖权重占5%、社会公益事业权重占5%,最终根据总得分决出各奖项得主。

免费节点监理

无论业主选择的是装饰公司还是施工队,也无论是装修到水、电、瓦、木、油等任何步骤,都可以在单项完成后,邀请专家到现场对施工工艺是否符合标准,进行免费监理。

免费材料把关

业主在装修前,专家对所使用的主、辅材料进行把关、分析服务。

免费设计咨询

由专业设计师,对业主的装修设计、工程造价、工期、合同约定条款、施工工艺等内容进行梳理、审定咨询。

讲价服务

无论在全市任何一家建材商店,在业主讲定价格后,由市装饰协会工作人员继续讲价,为业主省钱、赚赠品。

投诉受理及法律援助

就业主提供在装饰装修过程中,遇到的问题投诉,进行媒体监督和行业调解,必要时提供法律援助,并将“问题”企业列入行业黑名单。

五项公益服务活动

奖项设置

评选方式

推荐方式

■推荐时间:2021年8月9日至8月31日
■推荐方式:读者推荐、装饰装修企业自荐 ■联系电话:18246099110

健康装修 拒绝行业内幕
提供省钱方案 严厉打击失信

您身边的装修专家
18246099110